Antwoorden oefentoets W2 13-03-2023

21 Entree ia - nxt -
0.2 Meterkast ja - nxt -
0.3 Todlet ja - nxt -
0.4 Praktijk ja - nwt. -
11 Woonkamer ia = nxt =
1.2 Keuken ia - nut -
1.3 Overloop ja - nut -
14 Toilet Ja - Nt v
21 Slaapkamer 1 ia - nxt =
22 Badkamer ja - nx.t. -
23 Slaapkamer 2 ja - na.t. -
24 Slaapkamer 3 ja - na.k r
25 Overloop ja - nyvt o
24 Toilet Ja v vt v
27 Kast ja - nat. -
a1 Slaapkamer 4 IE] - nat. -
3.2 Overloop ja - nct. -
3.3 Techniek ruimte ja = nct. =
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¥ Juist antwoord:
In hoeveel rekenzones moet deze woning minimaal verdeeld worden?

3 2 -

Tot welke rekenzone behoort de ruimte?

Wat is de totale gebruiksopperviakte van de eerste verdieping?
Noteer deze in m?, met één decimaal.

Antwoord

Waarde| X |

v Juist antwoord:
Bereik: 540-59,7

2.1

Entree

RZ-1
0.2 Meterkast RZ-1
0.3 Toilet RZ-1
0.4 Praktijk RZ-2
11 Woonkamer RZ-1
12 Keuken RZ-1
13 Cwerloop RZ-1
14 Toilet RZ-A
21 Slaapkamer 1 R7-1
22 Badkamer RZ-1
23 Slaaplkamer 2 R7-1
24 Slaapkamer 3 R7-1
= bzl RZ-1
25 Toilet RZ-1
27 Kast RZ-1
31 Slaapkamer 4 RZ-2
32 Owverloop R7-1
33 Techniek rulmte R7-1
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Wat is de totale gebruiksopperviakte van de derde verdieping?

Noteer deze in mz, met één decimaal.

Antwoord

Waarde %

v Juist antwoord:

Bereik: 40.3- 44,6

01 Woonkamer

Ia nat. -
0.2 Keuken B

18 nt, -
0.3 Tollet B

ja nvt. -
L5 Trapopgang ia nwt. -
0.5 Hal ia k. -
0.6 Meterkast

ja st -
o7 o

arage nee sterk geventlleerd ™
0.8 Ber
ging nes Nyt o
11 Slaapkamer 1
pka ja nvi. -

1.2 Slaapkamer 2 is - -
1.3 Badkamer B

2 nak b
14 Slaapkamer 3 I ot .

. |

15 Cwerloop " ek .
21 Zolder

Ia nt. -
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D 02

0.4

HAL
0.5

BERGING

(85 m2)

GARAGE

23m2)




01 Woonkamer RZ-1 -
0.2 Keuken RZ-1 -
03 Toilet RZ-1 -
04 Trapopgang RZ-1 =
0.5 Hal RZ-1 =
0.6 Meterkast RZ-1 -
0.7 Garage nat =
0B Berging na.t. =
11 Slaapkamer 1 RZ-1 -
1.2 Slaapkamer 2 RZ-1 -
13 Badkamer RZ-1 d
14 Slaapkamer 3 RZ-1 =
15 Owverloop RZ-1 -
21 Zaolder RZ-1 -

Wat is de totale gebruiksoppervlakte van de tweede verdieping?

Moteer deze in m®, met één decimaal.

Antwoord

Waarde | X

' Juist antwoord:
Bereik: 32,8- 36,3



